

各位

会 社 名 株 式 会 社 タ ケ エ イ 代表者名 代表取締役社長 山口 仁司 (コード: 2151 東証第1部) 問合せ先 取締役専務執行役員 輿 石 浩 (TEL 03-6361-6820)

子会社「株式会社グリーンアローズ東北」設立に関するお知らせ

当社は、本日付で子会社「株式会社グリーンアローズ東北」を設立しましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 子会社設立の理由

当社は、平成19年9月25日に大手建設会社、廃棄物処理・リサイクル業者、石膏ボードメーカーの共同出資により、『廃石膏ボードリサイクルの全国展開』を目指すため、リサイクル事業を行う各地域会社に対して出資を行なう共同持ち株会社「株式会社グリーンアローズホールディングス」(株式会社タケエイ32.1%出資)を設立しております。このグリーンアローズによる廃石膏ボードリサイクルを主たる事業とする東北地区の事業会社として、本日子会社を設立することとなりました。

なお、営業開始は、許認可等の諸条件の整備後となるため、来年度中を予定しております。

株式会社グリーンアローズ東北の設立により、株式会社グリーンアローズホールディングスと しては4社目(中部、九州、関東、東北)の事業会社となります。

2. 子会社の概要

(1) 名称 株式会社グリーンアローズ東北

(2) 本社所在地 東京都港区芝公園2-4-1

(工場予定地である宮城県岩沼市に本社を移転する計画です)

(3) 工場予定地 宮城県岩沼市早股字前川1-21ほか

(4) 代表者 山口 仁司(株式会社タケエイ 代表取締役社長)

(5) 事業内容 廃石膏ボードのリサイクル事業

(6) 資本金 300万円

(今後、当社及び株式会社グリーンアローズホールディングス等に

よる追加出資を予定しています)

(7) 株主・出資比率 株式会社タケエイ 100%

(8) 設立 平成26年8月6日

3. 今後の見通し

上記の新会社設立が今期業績に与える影響は軽微です。来期以降の業績に与える影響について は、明確になり次第お知らせいたします。

<参考> グリーンアローズ スキーム図



以上